
集計結果

Ⅰ　全体(アンケート総数 1085 )

1.性別
男性 女性 未回答

594 488 3
54.7% 45.0% 0.3%

2.学年
大学1年 大学2年 大学3年 大学4年 その他 未回答

544 148 188 26 179 0
50.1% 13.6% 17.3% 2.4% 16.5% 0.0%

3.働く上で知っておきたい知識は？（複数回答） 回答数 1085
休日休暇 労働時間 労働環境 賃金 仕事内容 残業 社会保険

833 745 689 657 611 549 489
76.8% 68.7% 63.5% 60.6% 56.3% 50.6% 45.1%

福利厚生 産休育休 解雇リストラ 退職転職 相談窓口 その他
462 400 308 281 192 14

42.6% 36.9% 28.4% 25.9% 17.7% 1.3%

4.就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？
労働環境 仕事内容 休日休暇 賃金 労働時間 福利厚生 産休育休

241 140 130 89 64 53 29
22.2% 12.9% 12.0% 8.2% 5.9% 4.9% 2.7%

社会保険 残業 解雇リストラ 退職転職 相談窓口 その他 未回答
22 12 11 8 2 3 281

2.0% 1.1% 1.0% 0.7% 0.2% 0.3% 25.9%

5.わかものハローワークについて

知らない
名前は知っ

ている
利用したこと

が有る
未回答

917 160 4 4
84.5% 14.7% 0.4% 0.4%

6.新卒応援ハローワークについて

知らない
名前は知っ

ている
利用したこと

が有る
未回答

876 187 6 16
80.7% 17.2% 0.6% 1.5%

7.出前講座は参考になったか？
大変参考に

なった
かなり参考
になった

参考になっ
た

あまり参考にな
らなかった

参考になら
なかった

未回答

252 325 447 21 7 33
23.2% 30.0% 41.2% 1.9% 0.6% 3.0%

大学1，2年 大学3，4年
692 214

63.8% 19.7%
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Ⅱ男女別

1.男性（アンケート総数 594 )

①.学年
大学1年 大学2年 大学3年 大学4年 その他 未回答

266 64 98 13 153 0
44.8% 10.8% 16.5% 2.2% 25.8% 0.0%

②働く上で知っておきたい知識は？（複数回答）回答数 594
休日休暇 労働時間 労働環境 賃金 仕事内容 残業 社会保険

437 405 365 341 308 305 266
73.6% 68.2% 61.4% 57.4% 51.9% 51.3% 44.8%

福利厚生 解雇リストラ 退職転職 産休育休 相談窓口 その他
245 187 167 119 107 8

41.2% 31.5% 28.1% 20.0% 18.0% 1.3%

③就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？
労働環境 仕事内容 休日休暇 賃金 労働時間 福利厚生 社会保険

129 64 62 47 39 26 11
21.7% 10.8% 10.4% 7.9% 6.6% 4.4% 1.9%

残業 解雇リストラ 退職転職 相談窓口 産休育休 その他 未回答
9 8 6 2 1 3 187

1.5% 1.3% 1.0% 0.3% 0.2% 0.5% 31.5%

④わかものハローワークについて

知らない
名前は知っ

ている
利用したこと

が有る
未回答

493 96 3 2
83.0% 16.2% 0.5% 0.3%

⑤新卒応援ハローワークについて

知らない
名前は知っ

ている
利用したこと

が有る
未回答

477 108 1 8
80.3% 18.2% 0.2% 1.3%

⑥出前講座は参考になったか？
大変参考に

なった
かなり参考
になった

参考になっ
た

あまり参考にな
らなかった

参考になら
なかった

未回答

131 176 244 15 5 23
22.1% 29.6% 41.1% 2.5% 0.8% 3.9%

大学1，2年 大学3，4年
330 111

55.6% 18.7%
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2.女性（アンケート総数 488 )

①.学年
大学1年 大学2年 大学3年 大学4年 その他 未回答

277 84 89 13 25 0
56.8% 17.2% 18.2% 2.7% 5.1% 0.0%

②働く上で知っておきたい知識は？（複数回答）延べ回答数 488
休日休暇 労働時間 労働環境 賃金 仕事内容 産休育休 残業

393 338 321 315 302 279 243
80.5% 69.3% 65.8% 64.5% 61.9% 57.2% 49.8%

社会保険 福利厚生 解雇リストラ 退職転職 相談窓口 その他
221 215 120 113 84 6

45.3% 44.1% 24.6% 23.2% 17.2% 1.2%

③就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？
労働環境 仕事内容 休日休暇 賃金 産休育休 福利厚生 労働時間

111 76 67 42 28 27 25
22.7% 15.6% 13.7% 8.6% 5.7% 5.5% 5.1%

社会保険 残業 解雇リストラ 退職転職 相談窓口 その他 未回答
11 3 3 2 0 0 93

2.3% 0.6% 0.6% 0.4% 0.0% 0.0% 19.1%

④わかものハローワークについて

知らない
名前は知っ

ている
利用したこと

が有る
未回答

421 64 1 2
86.3% 13.1% 0.2% 0.4%

⑤新卒応援ハローワークについて

知らない
名前は知っ

ている
利用したこと

が有る
未回答

396 79 5 8
81.1% 16.2% 1.0% 1.6%

⑥.出前講座は参考になったか？
大変参考に

なった
かなり参考
になった

参考になっ
た

あまり参考にな
らなかった

参考になら
なかった

未回答

121 147 202 6 2 10
24.8% 30.1% 41.4% 1.2% 0.4% 2.0%

大学1，2年 大学3，4年
361 102

74.0% 20.9%
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Ⅲ学年別

1.　1，2年（アンケート総数 692 )

①性別
男性 女性 未回答

330 361 1
47.7% 52.2% 0.1%

②働く上で知っておきたい知識は？（複数回答）延べ回答数 692
休日休暇 労働時間 賃金 労働環境 仕事内容 残業 社会保険

553 490 445 432 389 339 307
79.9% 70.8% 64.3% 62.4% 56.2% 49.0% 44.4%

産休育休 福利厚生 解雇リストラ 退職転職 相談窓口 その他
273 268 202 172 125 7

39.5% 38.7% 29.2% 24.9% 18.1% 1.0%

③就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？
労働環境 仕事内容 休日休暇 賃金 労働時間 福利厚生 産休育休

153 90 85 65 47 31 18
22.1% 13.0% 12.3% 9.4% 6.8% 4.5% 2.6%

社会保険 解雇リストラ 残業 退職転職 相談窓口 その他 未回答
15 6 5 3 2 1 171

2.2% 0.9% 0.7% 0.4% 0.3% 0.1% 24.7%

④わかものハローワークについて

知らない
名前は知っ

ている
利用したこと

が有る
未回答

575 114 1 2
83.1% 16.5% 0.1% 0.3%

⑤新卒応援ハローワークについて

知らない
名前は知っ

ている
利用したこと

が有る
未回答

566 117 2 7
81.8% 16.9% 0.3% 1.0%

⑥出前講座は参考になったか？
大変参考に

なった
かなり参考
になった

参考になっ
た

あまり参考にな
らなかった

参考になら
なかった

未回答

176 208 281 8 2 17
25.4% 30.1% 40.6% 1.2% 0.3% 2.5%
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2.　3，4年（アンケート総数 214 )

①性別
男性 女性 未回答

111 102 1
51.9% 47.7% 0.5%

②働く上で知っておきたい知識は？（複数回答）延べ回答数 214
休日休暇 労働環境 労働時間 仕事内容 残業 賃金 福利厚生

158 143 135 124 120 106 104
73.8% 66.8% 63.1% 57.9% 56.1% 49.5% 48.6%

社会保険 産休育休 退職転職 解雇リストラ 相談窓口 その他
97 69 49 48 30 4

45.3% 32.2% 22.9% 22.4% 14.0% 1.9%

③就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？
労働環境 仕事内容 休日休暇 福利厚生 労働時間 育休産休 賃金

53 33 29 15 8 8 6
24.8% 15.4% 13.6% 7.0% 3.7% 3.7% 2.8%

残業 社会保険 解雇リストラ 退職転職 相談窓口 その他 未回答
5 4 3 1 0 1 48

2.3% 1.9% 1.4% 0.5% 0.0% 0.5% 22.4%

④わかものハローワークについて

知らない
名前は知っ

ている
利用したこと

が有る
未回答

184 27 2 1
86.0% 12.6% 0.9% 0.5%

⑤新卒応援ハローワークについて

知らない
名前は知っ

ている
利用したこと

が有る
未回答

156 50 3 5
72.9% 23.4% 1.4% 2.3%

⑥出前講座は参考になったか？
大変参考に

なった
かなり参考
になった

参考になっ
た

あまり参考にな
らなかった

参考になら
なかった

未回答

46 69 79 5 2 13
21.5% 32.2% 36.9% 2.3% 0.9% 6.1%
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